Edition « 2018-06-15T04:58:12+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeaunHnTenb KabenbHbIN
RKC4.4T-2/TEL

Industrial
Automation

c“us Egpliﬂans(“ 'DEGREE OF| E _Q_
‘ o5 —

M12x1 215 2514

F§7 ‘ = Posetka M12, npsimas, 4-KOHT.

= Marepuan o6onouku: NBX

= LiBeT 060M04KK: YEepPHbIN

= XWM. CTOWKME U MacrnocToukue
= OrHecTOoMKUe

= PelleHus cTorKue K KUCNOTaM U Lwerno-
Yyam

= YCTOMYMBBI K MMKPOGaM U ruaponusy

= He copepxuT BewecTB, ocnabnsmowmx
J aare3vio NakoKpacoYHbIX NOKPbLITUIA

= Ceptudwmkar: cULus
50 = CoorBeTcTBMe aupekTuBe RoHS

= CreneHb 3awuTthbl IP67

= [nuHa kabens: 2,0 m

CeueHue kabens

Tun RKC4.4T-2/TEL

MpaeHT. Ne 6625013

Pazbem A Posetka, M12x1, Mpsamon
KonwuuyecTtso nons 4

KoHTakTbl INatyHb,CuZn,lMo3ono4eHHble
MNoanoXxka KOHTaKToB nnacTtmacca, TPU, yepH.

Pyuka nnactmacca, TPU, yepH.
CoenuHutenbHas ranka/BuHT natyHb, CuZn, HUKENMPOBaHHbIN
YnnotHutenb nnactmacca, FPM/FKM

Knacc sawutbl
MexaHuyeckuin cpok crnyx6bl
CTeneHb 3arpsi3HEHHOCTH
MoMeHT 3aTskKn

IP67, Tonbko B 3aTSHYTOM COCTOSIHUM

> 100 Cpok cry>0bl KOHTaKTOB

3

0.8...1Hm

(cobntopanTe Makc. 3Ha4YeHWs KpyTsiLiero MomeHTal)

OCHOBHbI€e AaHHble

[nameTtp kabens

OnuHa kabens

XapakTepucTuku kabens

LiBeT kabens

Wsonsaums xun

LiBeta npoBogoB

Anpo nonepeyHoro ceveHns

PacnonoxeHue xun B MHOrOXUnbHOM NpoBoge

AneKTpuyeckue xapakrepuctukm +20 °C
[onyctumas Harpyska

Hanpspkenve [Umax]

COMpPOTUBNEHNE N30MALMN

HanpshxeHne npo6os

Mpsimoe conpoTuBneHne

MexaHunveckne U XumMmnyeckme CBOMCTBa
Paaunyc usrmnba (ctaumoHapHas ycTaHoBKa)
Pagunyc nsrmnba (rmnbkoe nprmeHeHne)
TemnepaTypa okpyxatoLleit cpefbl

B COCTOSIHUW MOKOS

B ABUXKEHWUMW.......

5+ 0.20mMm
2 m
PVC (MBX)
YepHbin 2WH
PVC (MBX) o)
BN, WH, BU, BK 1BN (O O)3BU
4%0.34 M’ o
42x0.1 Mm 4 BK
4A
makc. 250 B O6was nHdopmaums
>30.5 MQ/km YepTex M306paxaeT BapuaHT KOHCTPYKLMM,
2000V BKIHOYas! LLIECTUIPaHHYH HaKMAHYH raiky
Makc. 57 /km
(Oata Hayana nponsBoactea CW11/2016).

>5xQ cxema
>10x QD i_;_)_—: BN
-40...+105°C | 2> WH
0...480°C . BK

I3 BU

| S -

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2018-06-15T04:58:12+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeanHuTenb KabenbHbLIN |nduf&fi?| ’
utomation
RKC4.4T-2/TEL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
HAS8141-0 6905406 Bunka pa36opHas, M12 x 1, npsaimasi, 4-KOHT., nof NpoKon
n3onaumm, kabenbHbii BBoA 4.0 ... 5.1 MM, ceyeHmne Xunol
0.14 ... 0.34 MM, NNACTVKOBbLIN KOPNyC, MeTannmMyeckas rai-
Ka
s
M12x1 13
HAS8241-0 6905400 Bunka pa36opHas, M12 x 1, yrnoeoii 4.0 ... 5.1 MM, ceyeHune
xunbl 0.14 ... 0.34 MM2, NNacTUKOBBIV KOpMyC, MeTannuye-
ckasi ravika
BS8141-0 69010 Bunka pa36opHas, M12 x 1, yrnoBasi, 4-KOHT., 3aXW1Mbl MOA
BWHT, KabenbHbivi BBoA 4.0 ... 6.0 MM, cevenue xunbl 0.14 ...
=604
0.75 MM?, NNacTUKOBbI KOPNYC, MeTannuyeckas ranka P
2202 18 14 13
BS8241-0 69011 Bunka pas6opHas, M12 x 1, yrnoBasi, 4-KOHT., 3aXV1Mbl MOA
BWHT, KabenbHbiii BBoA 4.0 ... 6.0 MM, cevenue xunbi 0.14 ...
0.75 MM, NNaCTVKOBbLIN KOPMNYyC, MeTannmyeckas raka
TORQUE-WRENCH-SET-| 6936170 KomnnekT kntouen; pykosTku C perynmpyeMbiM MOMEHTOM

AS

2/3

0,4-1,0 Hm, kntoy gnst M8 (SW9), poxkkoBebi kntoy ans M12
(SW 14)

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2018-06-15T04:58:12+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeauHnTEenNb KabenbHbIN |ndu3§fii—ll ’
utomation
RKC4.4T-2/TEL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BLANK-LABEL-FOR- 6936206 OTukeTka ana kabenen TEL n TXL, anvHa: 18 mm, BbicoTa:

CORDSETS-TEL-TXL

3/3

4 mm, matepuan: nonvkap6oHart (MK), uset: 6enbii, He co-
OEPXUT ranoreHoB, OrHECTONKUIA

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



